

Με το δεξί ο Παναθηναϊκός στη Super League απέναντι στον Ιωνικό

Ενθουσιασμός, χαμένες ευκαιρίες, αλλά και η νίκη με 1-0 είναι αυτά που κρατάνε στον Παναθηναϊκό από την προεπιλογή της ομάδας στη Super League απέναντι στον Ιωνικό.

Η «πράσινη» ΠΑΕ φρόντισε να σκορπίσει χαμόγελα στη Λεωφόρο, καθώς ανακοίνωσε τη μεγάλη μεταγραφή του Βραζιλιάνου Μπερνάρ λίγο πριν την έναρξη της αναμέτρησης και οι παίκτες του Ιβάν Γιοβάνοβιτς προσπάθησαν να τους ευχαριστήσουν και με μια καλή εμφάνιση. Παρά την όρεξη, ωστόσο, ο Ιωνικός αποδείχθηκε αρκετά ανταγωνιστικός στο πρώτο ημίχρονο, με τους «πράσινους» να χάνουν ευκαιρίες, αλλά και την ομάδα της Νίκαιας να απειλεί με την έκπληξη. Στο 32', μάλιστα, οι γηπεδούχοι έχασαν τον Μάγκουσον ο οποίος έγινε αναγκαστική αλλαγή.

Την τάξη, τελικά... επέβαλαν ο Σπόρραρ με τον Αϊτόρ λίγο πριν τη λήξη του πρώτου ημιχρόνου. Ο Σλοβένος έκανε ωραία ατομική ενέργεια και κέρδισε το πέναλτι που μετέτρεψε σε γκολ ο Ισπανός.

Στην επανάληψη ο Παναθηναϊκός δημιούργησε αρκετές ευκαιρίες για να πετύχει κι άλλα γκολ και να κάνει ακόμη πιο εύκολη την επικράτησή του, έφτασε πολύ κοντά με τον Σπόρραρ στο 58', όμως το 1-0 έμεινε μέχρι το τέλος.

Ο Ιωνικός δεν έδειξε να απειλεί, η ομάδα του Γιοβάνοβιτς κρατούσε τη μπάλα

Την τάξη, τελικά... επέβαλαν ο Σπόρραρ με τον Αϊτόρ λίγο πριν τη λήξη του πρώτου ημιχρόνου. Ο Σλοβένος έκανε ωραία ατομική ενέργεια και κέρδισε το πέναλτι που μετέτρεψε σε γκολ ο Ισπανός.



και τον έλεγχο του ματς και κάπως έτσι οδηγηθήκαμε μέχρι τη λήξη.

Παναθηναϊκός (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιόλι, Κώτσιρας, Σάρλια, Μάγκνουσον (33' Πούγγουρας), Χουάνκαρ, Κουρμπέλης (84' Αλεξανδρόπουλος), Ρουμπέν, Τσέριν, Παλάσιος, Σπόρραρ

(84' Ιωαννίδης), Αϊτόρ (77' Βέρμπιτς). Ιωνικός (Δημήτρης Σπανός): Χουτεσιώτης, Μύγας, Ρομαό, Τσιγκρίνσκι, Αντούνης, Βαλεριάνος, Άοσμαν, Μασάς (87' Κοκκίνης), Μεντόσα (60' Μίλο), Μάντζης (87' Ελευθεριάδης), Ν. Ιωαννίδης (60' Οφόσου).

Ο Μαντσίνι «καθάρισε» για τον Άρην, 3-0 τον Λεβαδειακό

Με μεγάλο πρωταγωνιστή τον Ντάνιελ Μαντσίνι που σκόραρε δις (12', 45'+1'), ο Άρην επικράτησε με 3-0 του Λεβαδειακού στο «Κλεάνθης Βικελίδης», στην προεπιλογή του πρωταθλήματος της Super League για τη σεζόν 2022/23. Το... κερασάκι στην τούρτα για την ομάδα του Χερμάν Μπούργος έβαλε ο Αντρέ Γκρέι (68'). Οι γηπεδούχοι ευτύχησαν να ανοίξουν νωρίς το σκορ και με την πρώτη επιθετική τους ενέργεια. Ο Γκρέι έκανε την κίνηση και την κάθετη πάσα στον Μαντσίνι, ο οποίος πλάσαρε εύστοχα τον Μάρκοβιτς για το 1-0 στο 12'. Μέσα σε ένα δίλεπτο, οι Βοιωτοί απείλησαν δις με ισοφάριση, ωστόσο ο Χουλιάν Κουέστα είχε «απάντηση» και στο σουτ του Τιερί Μουτίνιο (16') και σε αυτό του Κώστα Δούμτσιου (17'). Ισορροπημένο και δίχως φάσεις το ματς στη συνέχεια, μέχρι που στις καθυστερήσεις του πρώτου μέρους, με ατομική ενέργεια, ο Μαντσίνι σημείωσε το δεύτερο γκολ του Άρην και δεύτερο δικό του.

Το δεύτερο μέρος ήταν παράσταση για ένα

Ο Άρην είχε τον απόλυτο έλεγχο, με τον Γκρέι να χάνει δυο σπουδαίες ευκαιρίες, στο 51' και στο 59', προτού εν τέλει βρει δίχτυα, έπειτα από ασίστ του Λουίς Πάλμα, για το 3-0 στο 68'.



ρόλο. Ο Άρην είχε τον απόλυτο έλεγχο, με τον Γκρέι να χάνει δυο σπουδαίες ευκαιρίες, στο 51' και στο 59', προτού εν τέλει βρει δίχτυα, έπειτα από ασίστ του Λουίς Πάλμα, για το 3-0 στο 68'. Οι γηπεδούχοι, μάλιστα, θα μπορούσαν να πετύχουν και τέταρτο γκολ, αν ο Ζερβίνιο πλάσαρε καλύτερα τον εξερχόμενο Μάρκοβιτς στο 89'. Εύκολο «τρίποντο» για τον Άρην στην προεπιλογή - φτάνοντας μάλιστα τα 13 γκολ

σε πέντε επίσημα ματς - απέναντι στην ομάδα του Γιάννη Ταουσιάνη που έδειξε πως χρειάζεται αρκετή δουλειά για να σταθεί στη μεγάλη κατηγορία.

Διαιτητής: Γεώργιος Τζοβάρης (Φθιώτιδα)

Κίτρινες: Ντουκουρέ - Κωνσταντινίδης, Μπελμόντι, Συμελίδης.

Οι συνθέσεις:

Άρην (Χερμάν Μπούργος): Κουέστα, Οντουμπάτζο, Μπράμπιτς, Φαμπιάνο, Ντουκουρέ, Νταμπό (46' Παπέ Σείκ), Πάλμα (74' Ζερβίνιο), Καράτσο (46' Μανού Γκαρθία), Γκρέι (82' Χατζηγιάννου), Πίρσμαν (82' Μαζικού), Μαντσίνι.

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάννης Ταουσιάνης): Μάρκοβιτς, Μεχία, Βινίσσιους, Μουτίνιο (62' Νίκας), Βήχος, Βρακάς (76' Βουτσάς), Δούμτσιος, Συμελίδης (76' Ρεγκίς), Κωνσταντινίδης, Μπελμόντι (58' Καζενγκά), Τζημόπουλος.

*** Σύσσωμη η αποστολή του Λεβαδειακού, στο μνημείο μπροστά στη Θύρα 3, κατέθεσε λουλούδια στη μνήμη του αδικοχαμένου 19χρονου Αλκιβιάδη Καμπανού.